Olimpiada de matematica
Etapa pe sector
21 februarie 2004

SOLUTII SI BAREM DE CORECTARE
Clasa a VlI-a

I a) \3—\/5\+\2\/§—3\—\3J§—5\ -1
Finalizare
b) 2|n(n+1)=10|5n(n+1)
Ultima cifrd a lui 5#° +5n+7 este 7
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b) se analizeazd 4 cazuri in functie de semnul lui a si cel al lui b
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Prin insumare obtinem egalitate. Deci prin punctul b), x— 5 —X— s

au acelasi semn, x €Z, rezultd x =0 care verifica relatia deci este solutie.

AB _AC

III. a) AABC ~ AMNC = 2= AB=2MN

m(«XMNO) =30° = 2MO = MN = 4MO = AB
b) m(xXxQAM) = m(xAMQ) = m(xXNMC) = 60° = AAMQ echilateral.
Deci QM = MA = MC = AAQC dreptunghic = CQ L AB

IV. “<=” m(<xA) = 60° = m(«<BIC) =120° = m(«B'IC) = m(«DIC) = 60°
Deci ACID = ACIB'= B'I=1D, analog C'I =1D =
= AIDC' = AIC'B'= AIB'D = DC'=B'C' = B'D = AB'C'D echilateral

“=7” Construim B'E 1. BC, B'’F L AB= AB'FC’'=AB'ED =

= «XB'C'F=<«B'DE . Analog «<C'BH =<«C'DG, unde C'G 1L BC,
C'HLAC (E,GeBC, FeAB, HeAC).
m(<B'C’'A)+m(<AB'C’) = m(xB'DE) + m(xC'DG) =120° =
= m(¥BAC) = 60°
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